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Uvod 
Kao jedna od najnegativnijih, masovno rasprostranjenih pojava savremenog društva, 
narkomanija je postala predmet i pravnog regulisanja - u cilju njenog suzbijanja i sprječavanja. 
Tako su proizvodnja i promet droga zabranjeni mnogobrojnim međunarodnim konvencijama, kao 
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i nacionalnim zakonima. Definiše se kao psihička i fizička zavisnost nekog lica od narkotičkih 
sredstava, a manifestuje se u obliku prekomjernog, namjernog i redovnog uzimanja opojnih 
sredstava – droga od strane nekog lica, usled čega nastupa njegova zavisnost. 
Zakon o proizvodnji i prometu opojnih droga propisuje vrste prekršaja iz ove kategorije delikata, 
učinioce (pravna lica, odgovorna lica u pravom licu i fizička lica) i sankcije (novčane kazne i 
zaštitne mjere, i to: oduzimnaja predmeta, pod čime se podrazumjeva oduzimanje opojnih 
droga, djelova biljaka ili supstanci koje se upotrebljavaju za izradu opojnih droga, kao i sredstava 
za izradu opojnih droga; zabrane obavljanja djelatnosti u trajanju od tri mjeseca do jedne godine, 
računajući od dana pravosnažnosti odluke, i obaveznog lječenja od zavisnosti o opojnoj drogi u 
trajanju od tri mjeseca do jedne godine). 
Zakonom je propisana i prekršajna odgovornost službenih, odnosno odgovornih lica u carini, 
odnosno Upravi za indirektno oporezivanje Bosne i Hercegovine, te će se tako za prekršaj 
kazniti službeno ili odgovorno lice u carini ukoliko na dozvoli za uvoz, izvoz ili prolazak opojnih 
droga, ljekova i djelova biljaka ne označi datum i mjesto carinjenja, zatim ako primjerak dozvole 
ne dostavi ministarstvu nadležnom za poslove zdravlja u roku od osam dana, te ako za 
obavljanje prolaza ne utvrdi vrstu i količinu opojnih droga, djelova biljaka ili ljekova koji sadrže 
opojne droge, ili ako na carinskoj dozvoli ne označi iz koje zemlje pošiljka dolazi, u koju zemlju je 
upućena, ili ako o pošiljci odmah ne obavjesti nadležno Ministarstvo unutrašnjih poslova. 

---------- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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